Дорогие одноклубники, друзья и «Союзники»!

Сегодня, мы рады представить Вашему вниманию первую, после череды газетных и журнальных публикаций, книжную публикацию SAMOHODа и Союза Автоклубов, авторскую версию фрагмента истории автомобилизма в России и харьковского автоклубного движения начала ХХ века – книгу «Хроники большого автопробега».

Почти год назад в руки Григорьева Дмитрия (SAMOHOD) попали обрывки разрозненных документов из прошлого о существовании в Харькове Южно-Русского Автомобильного Клуба. К поиску присоединялись «Союзники» из украинских автоклубов, люди, историки автомобилизма из стран СНГ и Европы, краеведы и государственные организации. 
Книга издана тиражом 500 экз. в твердом переплете,128 страниц формата В5 офсетной печати на великолепной немецкой плотной бумаге желтого оттенка-ретро. В книге десятки редких и ранее не опубликованных фотоснимков.

Стоимость одного экземпляра - 50 грн. без учета доставки или пересылки по почте. По решению Издателя, Автора и «Союзников» 10% вырученных средств будет обращено в подарки воспитанникам Комаровского детского дома-интерната Харьковского района (ссылка на форум Союза Автоклубов http://unioncarclubs.com.ua/forum/viewtopic.php?f=28&t=748).

Для приобретения книги просим выслать короткую заявку на электропочту SAMOHODа или по телефону 050 833 41 67 с указанием: 

1. Кому высылать.
2. Адрес для доставки (курьером в Харькове, или ближ. коресп. пункт «Новой почты».
3. Кол-во экземпляров. 
